

Tolmácsi képzőművészeti tábor gyerekeknek

A tolmácsi képzőművész napközis tábort, 2011. július 18-tól 22-ig rendezzük meg. A gyermekek szállítását Rétság nagyparkolóból, igény szerint biztosítjuk.

A részvételi díj az oktatás mellett tartalmazza az ebédet, az uzsonnát, és az anyagok költségeit.

Nálunk minden gyermek barátságos környezetben, játszva nyerhet betekintést a művészet világába -agyagozás, festés, rajzolás, tűzzománc és sok-sok játék.

Szeretettel várunk minden érdeklődő gyermeket, 5-től 14 éves korig.

Részvételi díj: 15 000/fő

**Jelentkezés az alábbi címen és telefonszámon,
2011. június 5-ig.**

nagygabi007@gmail.com
tel.: (06) 30 332 4482

Szervezők:
Nagy Gabi
Dovák B. József

Művészeti alkotó tábor

2011. július 25-től, július 30-ig!

A tábor specialitása a művészeti ágak közötti szabad átjárás.

Az alkotó tábor célja, hogy a résztvevők érdeklődéstől függően, gyakorolhassák az iparművészeti alkotó munkát és elsajátíthassák a hangszeres népzene alapjait. Várunk minden művész és kézműves kollégát, aki nyugodt, csendes, falusi környezetben, szeretne eltölteni 5 napot és azokat a művészet kedvelőket is, akik csak érdeklődőként szeretnének ellesni egy-két művészi mesterfogást.

Agyag szobrászat: Nagy Gabi iparművész

Tűzzománc technika: Dovák B. József iparművész

**Autentikus magyar népzene: Havasréti Pál népzene pedagógus,
(tekerő, citera, furulya, ütőgardon, dob)**

Tolmács község, Nógrád-megyében, közvetlenül Rétság mellett a Börzsöny lábánál helyezkedik el. Erdős terület veszi körül. A környéken számos tó és kirándulási lehetőség van.

A tábornak a falu iskolája nyújt otthont. Szálláshely elsősorban az iskola parkjában, sátrakban lehetséges, de igény szerint, vendégszobákban és magánházaknál is megoldható.

A részvételi díj tartalmazza az anyag használatot és a napi háromszori étkezést. (Táborzáró: július 29-én péntek. Táborbontás: július 30-án szombaton de.)

Részvételi díj: 20000 Ft, ami tartalmazza a napi háromszori étkezést, szálláshelyet, oktatást és az alkotásokhoz szükséges anyagot, eszközöket.

Jelentkezés az alábbi címen és telefonszámon, 2011. június 5-ig.

Nagy Gabi: +3630/332-4482,
nagygabi007@gmail.com